

卷之三

中華雙雄屬洋再傳臺訊
軟硬都棒只等成棒添花

軟硬都棒 只等成棒添花



【本報訊】繼中華軟式少棒代表隊之後，中華青棒及青少棒代表隊，昨天又分別勇奪世界冠軍，為我國今年的棒運熱季，贏得青少年棒球的「三冠王」榮銜。

中華復興軟式少棒隊是在本月初的世界軟式少棒賽（國際棒協主辦），以全勝戰績贏得冠軍。在世界少棒聯盟主辦的青少年三級棒球錦標賽，昨天中華青棒及中華美和青少棒代表隊勇奪冠軍後，而取得「一冠王」的榮銜，能否為我國在這個聯盟的比賽，贏取第四次「三冠王」榮譽，接下來就看中華太平少棒隊了。

在中華太平少棒隊參加世界少棒錦標賽，衛冕王座之際，中華成棒運動代表隊也在義大利參加世界錦標賽。由於世界錦標賽有古巴隊參加，中華隊想贏取冠軍較為困難，但如果勇奪冠軍，我國棒運的「四冠王」時代就來臨了。

今年我國青、少年棒球隊已贏取了「三冠王」榮譽，如果中華太平隊也能順利贏取世界少棒冠軍，就更完美無缺。

在我國棒運熱季中，接連傳來勝利的消息，令國內棒界大為振奮。今年我國棒運已開始復興，如果中華成棒隊能在義大利的世錦賽或奧運會上，贏得冠軍，就是我國棒運最為豐收的一年，也是史無前例的第一次「四冠王」。

【本報記者美國奇士平二十一日電】中華美和青少棒隊今天在世界青少棒大賽中，以十比四大勝委內瑞拉隊，重新奪回失去一年的世界青少棒冠軍座。這是在中華青少棒隊第一次贏得世界青少棒大賽頭銜。

「元軍之役，委內瑞拉隊

敗裏求活 投打表現傑出
中華青棒拿到第十次冠軍

【本報特派記者劉延青勞德岱堡廿日電】敗部復活，挑戰成功，中華青棒代表隊今天以三比一、六比〇擊敗布羅瓦郡隊，贏得一九八八年世界青棒賽冠軍，完成衛冕任務。

冠軍戰	
(安打)	1 1 4 2 0 2 3
中華	1 0 3 3 0 1 2
委內瑞拉	— 三三四五六七
(安打)	2 0 2 0 0 0 0
勝利投手	賴有亮
勝利打點	吳孟財
敗戰投手	維拉
	： 10 ⑬



▲ 中華青棒隊衛冕世界青棒賽王座後，全體在球場跳躍不已，左為中華隊教練蕭文勝。

(聯合報系記者
林樂羣勞德岱侯傳真)

拉瑞內委取輕盛旺人力

只在前二局威脅中華隊，雙方比數緊鉤，三局結束，以四比四平手。中華隊四局起發揮攻勢，委隊救援手壓不住陣腳，教練走馬換將，中華隊頻頻得分，委隊連換三任投手救援，都無濟於事，中華隊陸續得到六分，終場以十比四獲勝。

漂亮，七局下，委隊只有
一支安打，無功而退，吳
俊華救援成功。
中華隊全場有十三支安
打，打數三十二，打率四
成零六，全場有三次失誤，
三振和保送各四次。委隊
安打五支，打數二十七，
打率一成八五，失誤兩次，
三振十次，保送四次，演
出一次雙殺。

(聯合報系記者 林樂群勞德岱堡傳真)

後可能選擇擴大或合庫隊，繼續他的棒球生涯。

左投手王傳家雖然身材較為矮小（一七〇公分），但昨天對布羅瓦郡之戰，創下在世界青棒賽完封的紀錄，表現令人喝采。

王傳家是北市士林少棒隊出身，明年才要自華興中學畢業，年底國際棒協在澳洲主辦的世界青棒賽，王傳家又將扮演吃重的角色。

過去中華青棒隊的投手群，大部分以南部或花蓮的好手為主角，今年轉為台北市出身的王、林兩巨投身上，是過去所沒有的現象，也顯示台北市近十年來推展少棒，已收到良好的果實。

本報記者 高正淳

●今年青棒的兩位優等投手林朝煥與王傳家，昨天終於發揮威力，為中華青年棒球隊

林朝煌自永樂國小畢業後，加入華興中學陣容，身高一七七公分、體重七十八公斤的他，原被喻為今年青棒最出色的投手，雖然在全國選拔賽被榮工隊的小老弟黃文博搶盡鋒頭，但昨天對布羅瓦郡之戰，終於發揮威力。林朝煌只要再加強體能耐力，修正控球不穩的缺點，球路將更具威力，今年畢業

後可能選擇輔大或合庫隊，繼續他的棒球生涯。

左投手王傳家雖然身材較為矮小（一七〇公分），但昨天對布羅瓦郡之戰，卻不在世界青棒賽完封的紀錄，表現令人喝采。

王傳家是北市士林少棒隊出身，明年才要自華興中學畢業，年底國際棒協在澳洲主辦的世界青棒賽，王傳家又將扮演吃重的角色。

過去中華青棒隊的投手群，大部分以南部或花蓮的好手為主角，今年轉為台北市出身的王傳家兩巨投身上，是過去所沒有的現象，也顯示台北市近十年來推展少棒，已收到良好的果實。